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Wat is het impliciete (verzwegen) argument in onderstaande redeneringen?

e lemand die jarenlang een positie heeft gehad met veel bevoegd-
heden en invloed kan in de regel maar moeilijk wennen aan een
uitvoerende functie. Dhr. Liekens zal dan ook problemen gaan
ondervinden in deze functie met uitsluitend operationele taken.

e In personeel dat niet in vaste dienst is en volgens planning ook niet
in vaste dienst zal komen, wordt nauwelijks geinvesteerd. Mevr. Van
Amelsfoort zal die bedrijfsopleiding dus waarschijnlijk niet mogen
volgen.

e Als een topmanager zich vooral bezighoudt met het aansturen van
naaste medewerkers, moet dat op den duur ten koste gaan van de
onderneming. Dhr. Ten Cate is derhalve een risicofactor voor uw
organisatie.

Bedenk steeds vier voor de hand liggende matchcriteria voor een beperkt
steekproefonderzoek naar achtereenvolgens:

a de mening van de Nederlander over de hoogte van de AOW

b de mening van het personeel van Shell over de invoering van
prestatiebeloning

C de arbeidsmarktsituatie van pas afgestudeerde hbo’ers

Wat is in de volgende ketenredeneringen de schakel: de conclusie die

tevens argument is?

e Als je zeker wilt zijn van werk moet je verpleegkundige worden. Er is
namelijk een enorme vergrijzingsgolf op komst. Daardoor zal de
zorgbehoefte in ons land structureel toenemen.

e Steeds meer studenten hebben omvangrijke bijpbaantjes, omdat ze
anders onvoldoende in hun levensonderhoud kunnen voorzien. Het is
derhalve zeer waarschijnlijk dat het gemiddelde studierendement zal
gaan afnemen. De doorsneestudent zal immers minder tijd aan
de studie besteden.

Welke uitspraak is van toepassing op de volgende situaties?

¢ Om te weten te komen hoe werknemers in de Uithof (Science Park
Utrecht) denken over de voorgenomen beperking van de parkeerruimte,
zijn vragenlijsten verspreid onder driehonderd Uithofforensen met een
auto.

geldige inductie
geldige deductie
ongeldige inductie
ongeldige deductie
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e Alle IT-deskundigen hebben een universitaire opleiding genoten.
Deze man zegt dat hij niet universitair geschoold is. Hij kan dan ook
niet werkzaam zijn als deskundige in de informatietechnologie.
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juiste premisse(n), geldig
juiste premisse(n), ongeldig
onjuiste premisse(n), geldig
onjuiste premisse(n), ongeldig

Om te weten te komen hoe groot de arbeidsmobiliteit is tussen de
diverse sectoren van de economie (landbouw, industrie, commerciéle en
niet-commerciéle dienstverlening) zijn er enkele honderden individuele
loopbaanpaden onderzocht. Omdat het merendeel van de
beroepsbevolking werkzaam is in de dienstverlening is een groter
percentage van deze sectoren bij het onderzoek betrokken geweest.

geldige inductie
geldige deductie
ongeldige deductie
ongeldige inductie

Chirurgen werken uitsluitend voor een academisch medisch
centrum. Dr. Ung staat op de loonlijst van het Academisch Ziekenhuis
Utrecht (UMC). Zij is derhalve chirurg.

juiste premisse(n), geldig
juiste premisse(n), ongeldig
onjuiste premisse(n), geldig
onjuiste premisse(n), ongeldig

Autoritair leiderschap leidt altijd binnen een jaar tot een faillissement. Dit
bedrijf bloeit al vijf jaar. Er kan dus in de beginjaren geen sprake zijn
geweest van autoritair leiderschap.

juiste premisse(n), geldig
juiste premisse(n), ongeldig
onjuiste premisse(n), ongeldig
onjuiste premisse(n), geldig

Wat is hier de impliciete (verzwegen) algemene veronderstelling?

Die streek is keer op keer getroffen door overstromingen. Voorlopig
neemt de overheid echter geen preventieve maatregelen. De prijzen van
koopwoningen zullen daar dus relatief laag zijn.
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Lees onderstaande redeneringen, en beantwoord daarna steeds de
vragen.

e Tijdens een recent congres van keuringsartsen stond de invloed van
werkdruk op de gezondheid van werknemers centraal. Een langdurig
aanhoudende hoge werkdruk leidt tot een grote WIA-uitstroom.
Hierover waren vrijwel alle congresgangers het eens. De werkdruk bij
Chemicon - een chemisch productiebedrijf - is (zo blijkt uit onderzoek
van P&O) vrij laag. Er is derhalve geen grote WIA-uitstroom te
verwachten.

Wat is de algemene veronderstelling?
Wat is het argument?

Wat is de conclusie?

Is de redenering logisch-geldig? Waarom?
a Nee:y = X

b Nee: -x 2 -y

c Ja:x 2>y

d Ja: -y> -x
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e Bij diefstal door personeel van bedrijfsgoederen volgt er vrijwel altijd
ontslag op staande voet. Dit heeft een recent representatief onderzoek
van de Groningse Rechtenfaculteit uitgewezen. Bij QuickStep BV zijn het
afgelopen jaar maar liefst tien gevallen van ontslag op staande voet
geweest. Ik had nooit gedacht dat er bij dat bedrijf zo vaak door het
personeel werd gestolen.

Wat is de algemene veronderstelling?
Wat is het argument?

Wat is de conclusie?

Is de redenering logisch-geldig? Waarom?
a Nee:y = X

b Nee: -Xx 2 -y

c Ja:x 2>y

d Ja: -y=> -X
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e Voortdurende ingrijpende veranderingen in de aard van het werk en de
werkomgeving leiden tot een hoog percentage ziekteverzuim en
arbeidsongeschiktheidsverklaringen. Dit heeft recent onderzoek van de
Erasmusuniversiteit uitgewezen. Bij CleanService, een grote
schoonmaakonderneming, ligt het ziekte- en arbeidsongeschikt-
heidspercentage ver beneden het landelijk gemiddelde. Werknemers in
dit bedriff worden derhalve niet continu geconfronteerd met sterke
wisselingen in de functie-inhoud en de werkomgeving.
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Wat is de algemene veronderstelling?
Wat is het argument?

Wat is de conclusie?

Is de redenering logisch-geldig? Waarom?
a Nee:y = X

b Nee: -x 2 -y

c Ja:x >y

d Ja: -y—> -x



